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[ El Pretérito Imperfecto en Espaiiol &
LAB 2]

El pretérito imperfecto se usa para hablar de acciones habituales o repetidas del pasado, acciones
en curso en el pasado y para describir cémo solian ser las cosas en algin momento, por ejemplo:
1. El fayudaba o los mdas necesitados. (“ayudaba” expresa un hdbito o accidn usual)

2. Comenzd a llover mientras yoldermia. (“dormia” es igual a “estaba durmiendo” aqui)
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1. Completa estas oraciones con el pretérito imperfecto de los verbos entre paréntesis.

LPOBIO oo poesia en su tiempo libre, después del trabajo. (escribir)
2. NosOtOS .o con pelotas, juguetes y nuestras bicicletas (jugar)
B YO, todos los dias para poder ganar la competencia. (entrenar)
4 3Usted gue esta prohibido Fumar en este lugar? (saber)
5. El teleFono sond cuodo €l .la cena. (cocinar)
. Mentras ela los documentos, la alarma de incendios sonoé. (revisar)
7. Los dinosaurios largas distancios en busca de comida. (recorrer)
& Vosotrosos en provlemas todo el fempo de rifos. (meter)
9. Ustedes .., a la misma escuela cuando_ ... nifios. (ir + ser)
0. VOSOTOS.......oooe las novelas, Mientros yo.......wn. caricaturas. (ver)

e muy pequefio para comprender lo que . . (estar + pasar)
2. Encuentra y encierra todos los verbos en pretérito imperfecto en esta fabula.
aln La tortuga y la liebre
.4, -— Habia una vez en un bosque, una tortuga y una liebre. La tortuga
N era muy lenta, pero la liebre corria mas rapido naturdmente y

1 e los demas animales. Durante la carrera, la liebre se confio

9 era muy Prcsumida. Ambos animales se unieron a una carrera.
\J L La liebre hablaba todo el tiempo y decia que tenia mas aailiclad
-
v 5 1 y se qucdé dormida. Mientras la liebre dormio, la tortuga corrio
(J @
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tan r'apiclo como Pudo. La tortuga Fue consistente y 9ano la

carrera. Todos los animales del bosque celebraban, mientras la

liebre lloraba por haber subestimado a su competencio.

Aprende mas en: www.spanishlearninglab.com
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El pretérito 1@1&“‘&%'&%&7&3* acclones habituales o repetidas del pasado, acclones |
en curso en &l pasado y para describir cémeo solian ser las cosas en algin momento, por ejemplo:

| 1.LEl ayudaba alos méas necesitados. {'-:l}u.dubu'mprmun hldhtnn acclén usufi} }
L 2:Comenzé allover mientras yofi (dormid” es Igual a "estoba dumniendo”aqul}
1. Completa estas oraclones con el pretérito imperfecto de los verbos entre paréntesis.

L Pablo escribia poesia en su Hiempo fibre, después del trabaijo. (escribir)
2. Nesotros ____jugabamos con pelotas, juguetes y nuestras bicicletas (jugar)
3. Yo, E0trenaba  todos los dias para poder ganar la competencia (entrenar)
4. Alsted sabia que esta prohibido fumar en este lugar? (saber)

5. El teleFone soné cuando &l cocinaba la cena (cocinar)
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G Miertras ella EViSoba |as decumentos, la dlarma de incendios sond. (revisar)

7. Los dinosaurios | ecorrion largas distancias en busca de comida (recorrer)

8 Vosotros os metiais en problemas todo el fiempo de rifios. (meter)

9. Ustedes iban a la misma escuela cuando eran niflos. (ir + ser)

2. El _cstoba muy pequefio para comprender lo que__pasaba . (estar + pasar)
2. Encuentra y enclerra todos los verbos en pretéerito imperfecto en esta fabula.

an La tortuga y la liebre
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q @rru-_,r presumida Ambos animales se unieron a una carrera
\J‘- La liebr a¢1+hcrrpn~_,paﬂiuad
_ 4 9ue los demas animales. Durante la carrera, la licbre se conkio
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carrera Todos los animales del I:'-a-squ: mictitras la

" liebre haber subestimado a su competencia
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